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®EMA 1lo.
Atveton ITivaxag A[I], I=1,2,..,.N (N=15), e otoyyeio tumov integer.
Na ypooel mpdypapyra mov vo tpocdopilel To pkpotepo (minimum) croryeio tov ITivoka kor v B&on
avtov peca otov Iivoka.
Noa tonmbet o doopevoc TTivokog Ko o pkpotepog 6pog e TV BEGT Tov.

Babpoi: 3

®EMA 2o0.

Alvovtan tperg Tpddeg mpaypotikav opdpov (X1, X2, X3), (Y1,Y2, Y3), (Z1, Z2, Z3). No ypoost
TPOYPOYLLLOL TOV VoL VTOAOYIGEL pe TV Ponbeta o function To dOpocua.

S =max(X1, X2, X3)tmax(Y1,Y2, Y3)+tmax(Z1, Z2, Z3)

BaOpot: 4

®EMA 3o.

Noa ypaget mpdypaypyro mov va stofaletl Evav axéparo optopo K kan 6tn cuvéyelo oty emopevn ypoyuyw MIA
AEEH pe K ypapyora (letters) kon vo tomdvel v AEEN 0mog &el d00el ko [LeTd. KaTd avTicTpoen Gelpd.

BoBpot: 3



